



## **В Алатыре районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, избившего до смерти свою знакомую**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Алатыря. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

По версии следствия, в ночь с 18 на 19 июля 2019 года в городе Алатыре обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного и токсикологического опьянения в сарае своего домохозяйства, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений после совместного употребления спиртных напитков, жестоко избил 43-летнюю знакомую, нанеся ей не менее 29-ти ударов руками и палкой по голове, туловищу и другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинской, молекулярно-генетической, дактилоскопической, биологической, а также другими доказательствами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд для рассмотрения по существу.

Установлено, что ранее с 1998 по 2018 год обвиняемый восемь раз привлекался к уголовной ответственности. Всего в местах лишения свободы, откуда последний раз он освобожден в феврале 2019 года, он провел более 17 лет. В связи с указанными обстоятельствами следователем в органы профилактики правонарушений внесены представления с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению обвиняемым указанного особо тяжкого преступления, в которых обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению преступности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

*Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии*

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1407807>